

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

a „Nagyecsed szociális városrehabilitációja” című városrehabilitációs projekt keretében elkülönített Programalap felhasználásával megvalósuló mini-projektek támogatására

A mini-projekt címe:	„Gyermekkorom Nagyecseden”
A mini-projekt azonosító száma:	ÉAOP-5.1.1/A-12-2013-0003/03
A pályázó szervezet neve:	Ecsedi Báthori István Református Általános Iskola Gimnázium és Kollégium
Szakmai beszámolót készítő személy:	Fodorné Nyiregyházi Edit
Telefon, fax:	30/33-76-769, 44/345-236
E-mail:	ebirgk@gmail.com

Megvalósulás helyszíne (pontos cím)	<p>Tevékenység 1.: Református Nagytemplom, 4355 Nagyecsed Rákóczi u. 77,</p> <p>Tevékenység 2.: az intézmény székhelye, 4355 Nagyecsed, Szatmári u. 1.</p> <p>Tevékenység 3.: Nagyecsed Vásártér</p>
Megvalósítás ideje	<p>Tevékenység 1.: 2014. szept. 4.</p> <p>Tevékenység 2.: 2014. szept. 5.</p> <p>Tevékenység 3.: 2014. szept. 20.</p>
Megvalósított program/rendezvény száma	3
Programok résztvevőinek száma	<p>Az első és a második program megvalósításában az Ecsedi Báthori István Református Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium alsó tagozatos tanulói és szülei, és középiskolás tanulóink vettek részt.</p> <p>A harmadik tevékenység során diákok mellett Nagyecsed város lakóinak kínáltunk hasznos szabadidős tevékenységet.</p> <p>Mindhárom tevékenység programjaiba aktívan bekapcsolódtak az intézmény pedagógusai.</p>
A „mini-projekt” megvalósításának bemutatása	

Tevékenység 1.: „Szép környezet, tiszta élet”

A program megvalósításakor a református nagytemplom előtti parkolóban, a templom körüli területen gyűjtöttek szemetet a diákok, majd a kerti szerszámok használatával faültetésbe, parkosításba kezdtek tanáraik irányításával. Néhány tanuló életében először kertészkedett, de annál nagyobb lelkesedéssel. A közös munka kiváló közösségformáló erővel hatott, hiszen a különböző évfolyamba tartozó diákok együtt, egy csapatként tevékenykedtek. A felnőttek segítségét örömmel fogadták a fiatalok.

Tevékenység 2.: „Családi nap a Refiben”

Az intézményben szerveztünk családi napot az alsós diákoknak és szüleiknek. Cél az ismerkedés volt, hiszen ma már 3 osztály tanul a felmenőben indított általános iskolában. A szülők és gyerekek csapatokat alkotva játékos ügyességi vetélkedőn vettek részt. Az irányító pedagógusok vegyes csapatokat alkottak, hogy nem osztályonkénti vetélkedőről, hanem ténylegesen játékról, önfelelt kikapcsolódásról legyen szó.

A sorversenyek előtt énektudásukat bizonyították a gyerekek: zene alapján kellett felismerni ismert népdalokat, mesék zenéjét, majd néhány sorát el is kellett énekelni.

Egy-egy feladat megvalósításához az intézmény könyvtárában laptopok segítségét vették boldogan igénybe a gyerekek, hiszen még a tanulás is könnyebb a számítógép előtt.

A nap végén minden gyereket csokival jutalmaztunk.

Tevékenység 3.: „Lelki nap Nagyecsedén”

A lelki élet épülésére szerveztünk lelki napot Nagyecsedén a diákoknak, a dolgozóknak, a szülőknek és a lakosságnak. A nap folyamán keresztyén előadást hallhattak, bibliai témájú filmet nézhetek és vetélkedtek a középiskolás gyerekek. A kicsiknek a Napraforgók Játsszóház kínált felejthetetlen szórakozási lehetőséget. A kézműves foglalkozásra minden korosztályból érkeztek érdeklődők és senki sem távozott üres kézzel.

A három tevékenység megvalósulásakor az intézmény 4 pedagógusa vállalta a programok megszervezését, lebonyolítását, a szükséges felszerelés beszerzését. A szervező munka mellett gyermekfelügyeletet is elláttak, hiszen ők tudnak legjobban a gyerekek nyelvén.

Fodorné Nyiregyházi Edit
Képviselő

Dátum: Nagyecsed, 2014. november 9.